

1944 – 2009

В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ
У НАШЕЙ АКАДЕМИИ ЮБИЛЕЙ



Село возрождать молодым!
www.vgsha.ru



Приходите к нам учиться!



Стр. 2

Уважаемые абитуриенты!

Хотите учиться в одном из самых престижных аграрных вузов России и получить специальность, которая даст вам надежную опору в жизни? Поступайте в Волгоградскую государственную сельскохозяйственную академию!

Напоминаем, что прием документов на первый курс очной, заочной формы обучения и в сокращенные сроки начинается 20 июня. Для тех, кто будет поступать по результатам вступительных испытаний, проводимых вузом, последний срок сдачи документов – 15 июля, а для поступающих по результатам ЕГЭ – 25 июля. Заявление о приеме можно отправить и заказным письмом (с приложением копий необходимых документов). Срок отправки – до 10 июля включительно (дата по почтовому штемпелю).

Телефон приемной комиссии: 41-17-78.

Более 100 километров партизанскими тропами



Стр. 4

преодолели
воспитанники
туристического
клуба



«Мичуринец»
в Киквидзенском районе

Красота спасает мир, объединяет наши вузы и дарит студентам конкурс «Мисс СНГ»



Стр. 4

Четыре года назад аграрные вузы России, Украины и Белоруссии впервые встретились не на международной выставке или научно-практической конференции, а на конкурсе красоты. Инициатором этого зрелищного мероприятия с участием Белгородской ГСХА и Донского ГАУ выступила Харьковская государственная зооветеринарная академия.

В 2008 году трех очаровательных студенток – Наташу Липчанскую, Олю Пугачеву и Настю Сипликову вместе с группой поддержки отправила в Белоруссию на очередной конкурс Волгоградская ГСХА. И вот он, новый праздник души, любви, молодости и дружбы, как назвал нынешний конкурс ректор нашей академии профессор Алексей Семенович Овчинников. На этот раз хлебом-солью гостей встречал Волгоград.

В нынешнем конкурсе, состоявшемся 19 мая, к традиционным участникам присоединились Самарская ГСХА и Оренбургский ГАУ. (Ждали гостей из Москвы, Кишинева и Минска, но в эти планы, к сожалению, вмешался финансовый кризис.) Одним из главных событий дня стал «круглый стол», открывший его участникам – ректорам вузов – новые идеи и в учебном, и в воспитательном процессе. Встреча оказалась знаковой: Волгоградская ГСХА подписала договор о сотрудничестве с Харьковской академией. С другими вузами Волгоград уже давно связывают дружественные взаимоотношения.

Заметное впечатление оставил у гостей знакомство с нашей академией. Наибольший интерес вызвали развитие современных информационных технологий, деятельность социально-психологического центра, учебного центра художественного творчества, студенческого телевидения. А вечером победительницы вузовских конкурсов красоты вступили в борьбу за корону «Мисс СНГ-2009».

